ĐẾ  KHẢO SÁT TOÁN 8
Bài 1 :( 2,5đ)    Giải các phương trình:
a) 2(x + 3) = 4x – ( 2+ x)
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        c) x2 - 5x + 4 = 0


Bài 2 ( 1,5đ). Giải bất phương trình và biểu diễn tập  nghiệm trên trục số:    
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Bài 3 (2đ)   Một ô tô đi từ A đến B với vận tốc 40 km/h. Sau khi đi đến B và nghỉ lại ở đó 30 phút, ô tô lại đi từ B về A với vận tốc 30 km/h. Tổng thời gian cả đi lẫn về là 9 giờ 15 phút (kể cả thời gian nghỉ lại ở B). Tính độ dài quãng đường AB.

Bài 4 (3.0đ) Cho tam giác ABC cân tại A. Gọi M là trung điểm của cạnh đáy BC, N là hình chiếu vuông góc của M trên cạnh AC và O là trung điểm của MN.   Chứng minh rằng:
1. Tam giác AMC đồng dạng với tam giác MNC;

2. 
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Bài 5 (1,0đ) Tìm x biết  |x + 1| + |x + 2| + |x + 3| + … + | x + 2016 | = 2017x
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